

Súd: Okresný súd Bratislava V  
Spisová značka: 3T/3/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1521010018  
Dátum vydania rozhodnutia: 22. 06. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. René Štepánik  
ECLI: ECLI:SK:OSBA5:2021:1521010018.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava V v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. René Štepánika a prísediacich Miluše Jankovičovej a Viery Homovej na hlavnom pojednávaní dňa 22.6.2021 v Bratislave,

### r o z h o d o l :

I.

Podľa § 41 ods. 3 Tr. zák. súd z r u š u j e výrok o vine u obžalovaného Z. D. rozsudku Okresného súdu Čadca 2T/22/2019 z 14. 08. 2019, právoplatného 14. 08. 2019, pre pokračovací prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 212 ods. 1 písm. a), písm. b) Tr. zák. v bode 5 v súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 245 ods. 1, ods. 2 písm. a) Tr. zák. na skutkových základoch v bodoch 4, 5 tohto rozsudku, výrok o treste, ktorým bol obžalovanému uložený trest odňatia slobody v trvaní 1 rok, ktorého výkon mu bol podmienene odložený na skúšobnú dobu v trvaní 2 roky, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Podľa § 41 ods. 3 Tr. zák. súd zrušuje výrok o vine u obžalovaného I. N. rozsudku Okresného súdu Čadca 2T/22/2019 z 14. 08. 2019, právoplatného 14. 08. 2019, pre pokračovací zločin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Tr. zák. v súbehu s pokračovacím prečinom poškodzovania cudzej veci spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 245 ods. 1, ods. 2 písm. a) Tr. zák. na skutkových základoch uvedených v bode 1 až 5, výrok o treste, ktorým bol obžalovanému uložený trest odňatia slobody v trvaní 2 roky so zaradením na výkon trestu do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia a trest prepadnutia veci kukly čiernej farby, pár rukavíc čiernej farby, pripojený k spisu, ako aj všetky ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

II.

Obžalovaní

1. Z. D., nar. XX.X.XXXX v F., bytom T. XXX,

2. I. N., nar. XX.X.XXXX v Q., bytom Q. XXXX/XX, Y.  
T. I.

sa uznávajú vinnými, že

obž. Z. D. a obž. I. N.

1) obidvaja obvinení po vzájomnej dohode v čase od 13.45 hod do 15.00 hod dňa 28.08.2018 v mestskej časti Bratislava - Petržalka, na Jasovskej ulici č. 47 odcudzili tam zaparkovaný uzamknutý motocykel značky Aprilia SR 300 MAX, čiernej farby, evidenčného čísla H., VIN: F rok výroby 2014 spolu s 1 ks bielo-čiernou prilbou zn. AGR Compact Course, veľkosť M, 1 ks prídavným kufrom motocykla zn. GIVI

E460N, rôzne písomnosti, uterák bielej farby, finančnú hotovosť cca 5,- Eur v minciach rôznej nominálnej hodnoty, ktoré veci boli uložené v odkladacom priestore motocykla, čím poškodenému PhDr. JUDr. N. I., PhD., spôsobili celkovú škodu vo výške 3.560,- Eur,

obž. I. N. a odsúdený v inej veci C. C.

2/ v čase okolo 08:00 h. dňa 16.09.2018 motorovým vozidlom zn. VW Transporter, bielej farby, ev. č. XTX XXXX spoločne prišli pred areál číslo 2112 v meste Krásno nad Kysucou, časť Zákysučie, okres Čadca, následne C. C. otvoril vstupnú bránu do uvedeného areálu násilnou fyzickou manipuláciou s mechanickou a motorovou časťou tejto brány, motorovým vozidlom vošli do areálu, zastavili pred skladovou časťou, I. N. pákovými kliešťami prestrihol visiaci zámok na plechových dverách do skladu a postupne odtiaľ vyniesol 4 ks hliníkových diskov z motorového vozidla značky Ford Mustang, R16, rok výroby 2007 s pneumatikami zn. Matador Nordica 4x4 o rozmeroch 215/65/R16 v hodnote spolu 152,- Eur, 4 ks hliníkových diskov z motorového vozidla značky AUDI, R17, rok výroby 2010 presne nezistenej značky v hodnote spolu 62,40 Eur a 4 ks hliníkových diskov z motorového vozidla značky BMW R18, rok výroby 2012 presne nezistenej značky v hodnote spolu 59,- Eur, ktoré spoločne s C. C. cez bočné posuvné dvere naložili do úložného priestoru motorového vozidla zn. VW Transporter, ktorým následne z miesta odišli, čím D. I., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Y. T. Y., časť F. XXXX, okres Q. spôsobili odcudzením uvedených vecí škodu spolu v sume 273,40 Eur a poškodením vstupnej brány, pletiva a visiaceho zámku škodu spolu v sume 330,- Eur,

3) v presne nezistenom čase doobeda dňa 16.09.2018 vošli motorovým vozidlom zn. VW Transporter, bielej farby, ev. č. XTX XXXX do priemyselného areálu bývalej ZVL, na ulici Kukučínovej v Kysuckom Novom Meste, okres Kysucké Nové Mesto, kde I. N. pákovými kliešťami prestrihol visiaci zámok na plechových vchodových dverách do skladu spoločnosti RENT-KNM, s.r.o. so sídlom Dubská cesta 21/2720, Kysucké Nové Mesto, následne tieto dvere otvoril, vošiel do skladu a vytiahol nákladný ručný hydraulický zdvihák nad 10 ton, nezistenej značky a výrobného čísla, ktorý spoločne s C. C. naložili do úložného priestoru spomínaného motorového vozidla a z miesta odišli, pričom taktiež presne nezisteným predmetom prestrihli 3 ks visiacich zámkov na troch prepravných kovových kontajneroch nachádzajúcich sa vpravo od skladu, čím týmto svojím konaním spôsobili spoločnosti RENT-KNM, s.r.o. so sídlom Dubská cesta 21/2720, Kysucké Nové Mesto škodu odcudzením vecí v sume 802,17 Eur a poškodením štyroch kusov visiacich zámkov spolu v sume 40,- Eur,

4) v čase okolo 03:35 h dňa 17.09.2018 v meste Krásno nad Kysucou, časť Blažkov, okres Čadca spoločne prišli motorovým vozidlom zn. VW Transporter, bielej farby ku garáži so súpisným číslom 1666, na ktorej vstupných dverách nezisteným predmetom vylomili cylindrickú vložku zámku, vošli do garáže, kde I. N. skrutkovačom prekonal uzamykací mechanizmus bočných posuvných dverí zaparkovaného motorového vozidla značky VW Transporter, ev. č. X a z jeho úložného priestoru spoločne preniesli nové elektrospotrebiče a to chladničku Whirlpool ART 6503/A, umývačku riadu Indesit DISR 57M19 CA EU, elektrickú rúru Whirlpool AKP 449 IX60, digestor Whirlpool AKR 648 IX komínový, varnú dosku sklokeramickú Whirlpool AKT 8090NE a práčku Whirlpool AWO/C 0714 do svojho motorového vozidla, ktorým z miesta odišli, čím uvedeným konaním spôsobili Ing. D. Y., nar. XX.XX.XXXX, bytom Y. T. Y., H. XXX, okres Q. škodu na odcudzených veciach v sume 1.421,- Eur, poškodením cylindrickej vložky zámku v sume 8,- Eur a poškodením uzamykacieho mechanizmu motorového vozidla značky VW Transporter, ev. č. X v sume 109,- Eur,

Obž. Z. D. a obž. I. N.

5) v presne nezistenom čase od 21:00 h dňa 11.09.2018 do 07:30 dňa 12.09.2018 spoločne prišli osobným motorovým vozidlom zn. Škoda Fabia Combi, ev. č. Y. na ulicu Jašíkovu v meste Čadca, okres Čadca k zaparkovanému osobnému motorovému vozidlu zn. Renault Talisman, ev. č. G VIN: D a potom, ako sa presvedčili, že na kolesách uvedeného motorového vozidla nie sú poisťné šróby, si obaja na ruky natiahli gumené rukavice, zo svojho auta vybrali drevené klátiky, kľúč a zdvihák, následne Z. D. na motorovom vozidle zn. Renault Talisman kľúčom povolil šróby kolies na jednej strane a I. N. na strane druhej, na čo Z. D. za pomoci zdviháka nadvihol jednu stranu uvedeného motorového vozidla a zložil obe kolesá, následne nadvihol jeho druhú stranu a zložil druhé dve kolesá, pričom všetky kolesá pozostávajúce zo 4 ks hliníkových diskov, R19, s pneumatikami zn. Continental SportContact 6, rok

výroby 2016 spoločne naložili do svojho motorového vozidla, ktorým z miesta odišli, čím týmto svojím konaním vlastníkovi motorového vozidla zn. Renault Talisman spoločnosti AS Elektrik, s.r.o., so sídlom Nitrianska 2254/6A , Šafa spôsobili na odcudzených veciach škodu spolu v sume 1.193,- Eur,

6) v presne nezistenom čase od 10:30 h do 11:30 h dňa 13.09.2018 spoločne prišli osobným motorovým vozidlom zn. Škoda Fabia combi, ev. č. Y na parkovisko pred bývalý hotel Jedľovina v obci Povina, časť Tatarovce, okres Kysucké Nové Mesto, kde zaparkovali vedľa osobného motorového vozidla zn. Mercedes-Benz S 350 Bluetec, ev. č. Y VIN: P a nákladného motorového vozidla zn. Peugeot Partner 2.0HDi, ev. č. Y VIN: D a potom ako sa presvedčili, že na kolesách motorového vozidla zn. Mercedes-Benz nie sú poistné šróby, Z. D. povolil šróby kolies na jednej strane uvedeného motorového vozidla, z ktorej zložil obe kolesá, tieto I. N. naložil do batožinového priestoru svojho motorového vozidla, pričom následne ako sa Z. D. pokúsil nadvihnúť druhú stranu motorového vozidla zn. Mercedes-Benz došlo k poruche zdviháka, na čo obaja nasadli do svojho motorového vozidla a odišli zabezpečiť iný zdvihák, avšak po chvíli sa vrátili s tým, že použijú zdvihák z vedľa stojaceho nákladného motorového vozidla a tak I. N. skrutkovačom otvoril dvere vodiča uvedeného nákladného motorového vozidla, následne otvoril aj batožinový priestor, odkiaľ vybral gola sadu zn. KSTOOLS a zdvihák, tento podal Z. D., ktorý pomocou neho nadvihol druhú stranu motorového vozidla zn. Mercedes-Benz, spoločne zložili druhé dve kolesá a naložili ich do svojho motorového vozidla, ktorým následne z miesta činu odišli, pričom pri odchode I. N. na svojom motorovom vozidle vymenil uvedené pridelené tabuľky s evidenčným číslom za tabuľky so žilinským evidenčným číslom začínajúcim ZA758\*\*, pričom pri demontáži kolies poškodili podvozok, predný nárazník, časť brzdového systému, a majiteľovi osobného motorového vozidla zn. Mercedes-Benz U. U., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom W. č. XXX, okres Y. T. I. odcudzením štyroch kolies pozostávajúcich z hliníkových diskov zn. AMG, R20, s pneumatikami zn. Kumho o rozmeroch 245x35, R20, rok výroby 2011, spôsobili škodu spolu v sume 861,- Eur, siedmich kusov skrutiek na uchytenie uvedených kolies škodu v sume 50,- Eur, poškodením daného osobného motorového vozidla škodu v sume 11.587,- Eur, a majiteľovi nákladného motorového vozidla I. N., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. č. XX, okres Y. T. I. odcudzením zdviháka spôsobili škodu v sume 23,70 Eur, odcudzením kľúčov gola sady značky KSTOOLS škodu v sume 98,40 Eur a poškodením nákladného motorového vozidla škodu v sume 124 Eur.

teda

obž. Z. D.  
v bodoch 1, 5, 6

- spoločným konaním spolu s iným prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil takým činom malú škodu a väčšiu škodu,

- v bode 6, spoločným konaním spolu s iným poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku väčšiu škodu,

obž. I. N.  
v bodoch 1 až 6

- spoločným konaním spolu s iným prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil takým činom malú škodu a väčšiu škodu,

- v bodoch 2 až 4, 6 spoločným konaním s inou osobou poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku väčšiu škodu,

čím spáchali

obž. Z. D.  
v bodoch 1, 5, 6

pokračovací prečin krádeže spolupáchateľstvom podľa § 20 k § 212 ods. 1, ods. 2

písm. a), ods. 3 písm. a) Tr. zák. v bode 6, v súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci spolupáchateľstvom podľa § 20 k § 245 ods. 1, ods. 2 písm. a) Tr. zák.

obž. I. N.  
v bodoch 1 až 6

pokračovací prečin krádeže spolupáchateľstvom podľa § 20 k § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. a) Tr. zák. v bodoch 2 až 4, 6, v súbehu s pokračovacím prečinom poškodzovania cudzej veci spolupáchateľstvom podľa § 20 k § 245 ods. 1, ods. 2 písm. a) Tr. zák.

Za to sa  
odsudzujú:

Obž. Z. D.

Podľa § 212 ods. 3 s použitím § 36 písm. l), § 37 písm. h), § 38 ods. 2, § 41 ods. 1, ods. 3, § 42 ods. 1 Tr. zák. k úhrnnému, spoločnému a súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zák. súd obžalovanému výkon trestu podmienene odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Tr. zák. súd určuje skúšobnú dobu v trvaní 3 roky.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. súd zrušuje výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Žilina 36T/45/2019 zo 06. 06. 2019, právoplatného 06. 06. 2019, ktorým bol obžalovanému uložený trest odňatia slobody v trvaní 8 mesiacov, ktorého výkon mu bol podmienene odložený na skúšobnú dobu v trvaní 18 mesiacov, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Obž. I. N.

Podľa § 212 ods. 3 s použitím § 36 písm. l), § 37 písm. h), § 38 ods. 2, § 41 ods. 1, ods. 3, § 42 ods. 1 k úhrnnému, spoločnému a súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zák. súd obžalovaného na výkon trestu zaraduje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a) Tr. zák. súd ukladá obžalovanému trest prepadnutia veci, kukly čiernej farby, pár rukavíc čiernej farby pripojený k spisu.

Podľa § 60 ods.- 5 Tr. zák. vlastníkom prepadnutej veci sa stáva štát.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. súd zrušuje výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Považská Bystrica 1T/58/2019 z 30. 04. 2019, právoplatného 24. 05. 2019, ktorým bol obžalovanému uložený trest odňatia slobody v trvaní 6 mesiacov, ktorého výkon mu bol podmienene odložený na skúšobnú dobu v trvaní 12 mesiacov, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd ukladá obžalovanému I. N. spoločne a nerozdielne s odsúdeným C. C. nahradiť škodu:

- poškodenému D. I., nar. XX. XX. XXXX, bytom Y. T. Y. - F. XXXX, vo výške 508,40 Eur,
- poškodenej spoločnosti Axa poisťovňa a. s., Lazarská 13/8, 120 00 Praha II, IČO 28 195 604 vo výške 1.295,- Eur,

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd ukladá obžalovaným I. N. a Z. D. spoločne a nerozdielne nahradiť škodu:  
- poškodenému AS Elektrik s. r. o., Nitrianska 2254/6A, Šaľa, IČO: 44 864 868, vo výške 1.193,- Eur,

- poškodenému I. N., nar. XX. XX. XXXX, bytom B. XX, vo výške 218,80 Eur,
- poškodenému U. U., nar. XX. XX. XXXX, bytom W. č. XXX, vo výške 11.911 Eur,
- poškodenému PhDr. JUDr. N. I., PhD., nar. XX. XX. XXXX, bytom G. XX, H., škodu vo výške 3.560,- Eur

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. súd poškodených:

- D. I., nar. XX. XX. XXXX, bytom Y. T. Y.-F. XXXX,
- AS Elektrik s. r. o. Nitrianska 2254/6A, Šaľa, IČO: 44 864 868,
- U. U., nar. XX. XX. XXXX, bytom W. č. XXX,
- PhDr. JUDr. N. I., PhD., nar. XX. XX. XXXX, bytom G. XX, H.,  
so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

Podľa § 172 ods. 2 Tr. por. vzhľadom k tomu, že po vyhlásení rozsudku sa obžalovaní a prokurátor vzdali odvolania, písomné vyhotovenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie.

Rozsudok bol prijatý pomerom hlasov 3:0.

**Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho  
Okresný súd Bratislava V k sp. zn. 3T/3/2021.

oznámenia na